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Comunicat de presă 

01.09.2011. Timişoara 

 

Asociația Femeilor Țigănci “Pentru Copiii Noștri” împreună cu Comisia Judeţeană pentru 

Egalitate de Şanse judeţul Timiş au derulat în data de 01.09.2011, la Casa Sindicatelor din Timişoara 

întâlnirea între membrii COJES şi reprezentanţi ai proiectului “Egalitate prin diferenţă. Accesul 

femeilor rome pe piaţa muncii”.  

 

Preşedinta COJES Timiş, doamna Sara Tătaru a prezentat membrilor întruniţi Ordinul 

Instituţiei Prefectului – judeţul Timiş privind modificarea componenţei nominale a Comisiei judeţene 

Timiş în domeniul egalităţii de şanse între femei şi bărbaţi. Asociaţia Femeilor Ţigănci Pentru Copiii 

Noştri a devenit membru al acestei Comisii. Acest act este un rezultat important al colaborării între 

Asociaţie, Fundaţia Desire şi Comisie, respectiv Direcţia Egalitate de Şanse între Femei şi Bărbaţi 

(fostul ANES) a Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, care s-a dezvoltat şi consolidat în 

cadrul proiectului “Egalitate prin diferenţă. Accesul femeilor rome pe piaţa muncii”.  

Cu ocazia întâlnirii din 01.09.2011, doamna Letiţia Mark şi Enikő Vincze au prezentat 

propunerile lor privind exercitarea atribuţiilor COJES definite prin Hotărârea de Guvern nr. 1054 din 

08.09.2005. Această propunere va fi trimisă şi Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, 

precum şi Comisiei Judeţene pentru Egalitate de Şanse din judeţul Cluj. Propunerea vine în 

continuarea demersurilor anterioare ale Asociaţiei Femeilor Ţigănci „Pentru Copiii Noştri” şi 

Fundaţia Desire din Cluj, prin care aceste organizaţii promovează principiul egalităţii de şanse în 

România şi susţin iniţiativele privind consolidarea reprezentării instituţionale la nivel central şi local a 

activităţilor din acest domeniu.  

Proiectul “Egalitate prin diferență. Accesul femeilor rome pe piața muncii” (www.femrom.ro) 

este implementat de Asociaţia Femeilor Ţigănci „Pentru Copiii Noştri” din Timişoara în parteneriat cu 

Fundaţia Desire din Cluj, Agenţia Naţională pentru Romi,  Asociaţia Parudimos din Timişoara, 

Primăria Municipiului Timişoara, şi Fundaţia Autonomia din Ungaria. Proiectul este co-finanţat prin 

Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 “Investeşte în 

oameni!” Fondul Social European.   

 

Letiția Mark 

Președinte AFT 
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